

Прес-реліз

21 листопада об 11:00 в Українському кризовому медіа-центрі (вул. Хрещатик, 2) відбудеться презентація Національної премії «MEDIA etc. 2.0».

«MEDIA etc.» — це Національна премія для фахових медійників, що спеціалізуються на економічній проблематиці та висвітлюють процес реформування економіки України, зміни у податковій сфері, підтримку та розвиток вітчизняного підприємництва.

Дебютувавши у 2016 р., премія стала найбільш помітною подією для журналістів економічного спрямування України. Протягом 4 місяців проведення заходу до нього доєдналося понад 100 конкурсантів з усієї України. Долучилися до організації прес-служби обласних рад, міських рад, редакції загальноукраїнських видань, блогери. До Ради премії ввійшли найбільш знані незаангажовані журналісти, економісти, головні редактори видань. Премія викликала більше 150 згадувань у мас-медіа.

Організатори оголошують про старт Національної премії «Media etc. 2.0», яка готує ще більше можливостей та приємних сюрпризів для учасників конкурсу.

Премія заснована громадськими організаціями: «Інститут податкових реформ» та «Громадське радіо». «MEDIA etc.» є виключно громадською ініціативою. Неполітичною та некомерційною.

Партнерами цьогорічної премії стали: Український кризовий медіа-центр, Громадське телебачення, Інтерфакс-Україна, Міністерство інформаційної політики України, КПМГ в Україні, Фондація креативного бізнесу.

Премія і надалі відкрита до партнерства.

До конкурсу допускаються роботи, які було опубліковано у 2017 р. За підсумками проведення конкурсу відбудеться нагородження у 6 номінаціях. Окремо журі та експертами буде нагороджено журналістів-початківців і студентів напрямку «журналістика». Буде вручена «Премія журналістської ініціативи». Окрім того, партнер премії відзначать найкращі, на їх думку, роботи спеціальними нагородами.

Про умови цьогорічного конкурсу та лауреатів минулого року можна дізнатися на офіційному сайті премії: <http://mediaetc.org/>.

Для запитань та інформації звертатися за телефонами +380730585741, +380508690329 або на електронну пошту: ngo.ipr@gmail.com.